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ДОЦЕНТОВІ КАФЕДРИ ФАКУЛЬТЕТСЬКОЇ ТЕРАПІЇ МЕДИЧНОГО 
ФАКУЛЬТЕТУ УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
РІШКУ ОЛЕКСАНДРУ АДАЛЬБЕРТОВИЧУ – 60 

15 березня 2015 року в чудовому здоров’ї, сповнений сил та енергії, в 
колі люблячої сім’ї, в атмосфері поваги колег, пацієнтів та студентів від-
значає свій ювілей кандидат медичних наук, доцент кафедри факультетсь-
кої терапії медичного факультету Ужгородського національного універси-
тету Рішко Олександр Адальбертович. 

Народився Олександр Адальбертович 15 березня 1955 року в м. 
Ужгород у родині інтелігентів, які в любові виховували чотирьох синів. В 
умовах щасливого дитинства, поєднуючи успішне навчання з активним 
спортом, юний Олександр у 1969 році став чемпіоном України з настіль-
ного тенісу, у 1972 році з золотою медаллю закінчив СШ №1 
ім. Т.Г. Шевченка та став студентом медичного факультету Ужгородсько-
го державного університету. З того часу вже понад 40 років доля ювіляра 
тісно пов’язана з рідним для нього медичним факультетом, де пройшли 
його найкращі студентські роки, коли він успішно поєднував відмінне 
навчання з активною громадською діяльністю та спортом, у різні роки 
успішно виконував обов’язки голови спортради, голови профбюро та 
комітету комсомолу факультету. З його ініціативи на факультеті були ор-

ганізовані перші дискотеки та «Дні Гіппократа». У 1977 році як неодноразовий чемпіона міста та області 
отримав звання майстра спорту з настільного тенісу, а в 1978 році – диплом лікаря з відзнакою. Саме на 
медичному факультеті знайшов свою другу половинку – чудову жінку, з якою виховали двох кремезних 
хлопців і вже радуються першій онучці. 

Ще в студентські роки через науковий гурток почався зв'язок ювіляра з кафедрою факультетської 
терапії, де завдяки спадкоємності поколінь була і продовжує панувати атмосфера доброзичливого та ви-
могливого ставлення як між колегами, так і до студентів, гармонійного поєднання педагогічної, наукової 
та клінічної роботи. Саме тут після інтернатури, нетривалої роботи на кафедрі нормальної та патологіч-
ної фізіології Олександр Адальбертович розпочав і продовжує свою викладацьку, наукову та лікарську 
діяльність. На кафедрі працювали такі визначні особистості, як професори Мельник Іван Олександрович 
та Кишко Микола Максимович, доценти Сочка Андрій Андрійович та Рошкович Юлій Васильович, про-
довжують працювати професори Фатула Михайло Іванович та Ганич Тарас Михайлович, доценти Лазо-
рик Михайло Іванович та Шютєв Михайло Михайлович, яких ювіляр із вдячністю вважає своїми вчите-
лями, а сьогодні з гордістю вже і колегами та друзями. 

Олександр Адальбертович вдячний долі, яка звела його з професором Фатулою Михайлом Івано-
вичем, тоді завідувачем кафедрою. Багато років спільної з ним роботи, відвертих спілкувань під час нау-
кових відряджень вплинули на формування ювіляра не тільки як спеціаліста, а і людину. З самого почат-
ку знайомства виник інтерес і до проблеми сольової артеріальної гіпертензії, яку одним із перших почав 
вивчати професор Фатула М.І., а продовжив Рішко Олександр Адальбертович, Свистак Василина Ва-
силівна та Блецкан Мирослава Михайлівна. Результатом кількарічної праці, пов’язаної з виїздами у с. 
Олександрівка Хустського району, до солекопів с. Солотвино Тячівського району, наукові заклади 
Москви та Обнінська, стала кандидатська дисертація «Водні об’єми організму та їх роль в патогенезі 
артеріальної гіпертензії в регіоні з високим вмістом хлориду натрію у зовнішньому середовищі», яка бу-
ла успішно захищена у 1991 році в Університеті дружби народів ім. П. Лумумби м. Москва. І в подаль-
шому проблема артеріальної гіпертензії, метаболічного синдрому, профілактичної кардіології, клінічних 
випадків рідкісних захворювань були і є в центрі уваги лікаря, науковця та педагога Олександра Адаль-
бертовича Рішка. З-під пера ювіляра вийшло 102 наукові роботи. Він є членом Угорського та Європейсь-
кого кардіологічних товариств, Угорського товариства медичних працівників, закордонним членом 
Угорської Академії наук. 
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Педагогічний хист, клінічний досвід, гармонійне поєднання вимогливості та доброзичливості, 
об’єктивність зумовили авторитет серед студентів, які активно відвідують його лекції, практичні заняття, 
позитивно відгукуються про клінічні обходи та розгляди хворих. Рішко О.А. є автором понад 80 мето-
дичних матеріалів, у тому числі таких популярних, як «Дифдіагностика та лікування артеріальної гіпер-
тензії», «Дифдіагностика та лікування набряків», «Дифдіагностика шумів у ділянці серця», «Диферен-
ційна діагностика основних кардіологічних синдромів», «Основи електрокардіографії». Олександр 
Адальбертович є багаторічним членом методичної комісії медичного факультету, завучем кафедри, бере 
активну участь в обговоренні та організації навчально-методичного процесу на факультеті та в універси-
теті. 

Рішко Олександр Адальбертович є досвідченим клініцистом, користується авторитетом лікаря-
практика як серед хворих, так і лікарів міста та області. Медичні працівники завжди раді лекціям та 
практичним семінарам ювіляра з актуальних питань внутрішньої медицини, з якими його часто запро-
шують у лікувальні заклади міста та райони області. 

Олександр Адальбертович, будучи дослідником проблеми метаболічного синдрому та активним 
пропагандистом здорового способу життя як основи профілактичної медицини, не полишає своє хобі: під 
його керівництвом команда викладачів медичного факультету з настільного тенісу є незмінним 
чемпіоном усіх восьми спартакіад Ужгородського національного університету. 

Так тримати, шановний колего, впродовж наступних 60! Многая і благая Вам літ! 
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